
12121212 月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会月教育委員会定例会    

    

12121212 月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。月の教育委員会定例会の主な内容は以下のとおりです。    

    

議題議題議題議題    

    

１１１１    上田市指定文化財「全芳院本堂」の現状変更に係る諮問上田市指定文化財「全芳院本堂」の現状変更に係る諮問上田市指定文化財「全芳院本堂」の現状変更に係る諮問上田市指定文化財「全芳院本堂」の現状変更に係る諮問についてについてについてについて    

        腰越にある上田市指定文化財の「全芳院本堂」を改修するにあたり、上田市文化財保腰越にある上田市指定文化財の「全芳院本堂」を改修するにあたり、上田市文化財保腰越にある上田市指定文化財の「全芳院本堂」を改修するにあたり、上田市文化財保腰越にある上田市指定文化財の「全芳院本堂」を改修するにあたり、上田市文化財保

護審議会に現状変更の可否についての諮問を行うため、諮問の内容について審議し、承護審議会に現状変更の可否についての諮問を行うため、諮問の内容について審議し、承護審議会に現状変更の可否についての諮問を行うため、諮問の内容について審議し、承護審議会に現状変更の可否についての諮問を行うため、諮問の内容について審議し、承

認しました。認しました。認しました。認しました。    

    

２２２２    学校給食会計の方式学校給食会計の方式学校給食会計の方式学校給食会計の方式についてについてについてについて    

学校給食の会計は、各市町村の実情に応じて一般会計等で予算化をはかる公会計と学学校給食の会計は、各市町村の実情に応じて一般会計等で予算化をはかる公会計と学学校給食の会計は、各市町村の実情に応じて一般会計等で予算化をはかる公会計と学学校給食の会計は、各市町村の実情に応じて一般会計等で予算化をはかる公会計と学

校長等の責任により管理する私会計の二方式があり、各市町村に判断が委ねられて校長等の責任により管理する私会計の二方式があり、各市町村に判断が委ねられて校長等の責任により管理する私会計の二方式があり、各市町村に判断が委ねられて校長等の責任により管理する私会計の二方式があり、各市町村に判断が委ねられていまいまいまいま

す。す。す。す。    

上田市では、給食会計方式について合併時の調整事項となっているため、今年度は、上田市では、給食会計方式について合併時の調整事項となっているため、今年度は、上田市では、給食会計方式について合併時の調整事項となっているため、今年度は、上田市では、給食会計方式について合併時の調整事項となっているため、今年度は、

旧市町村の給食会計方式で運用されており、「公」「私」の両会計方式が混在しています旧市町村の給食会計方式で運用されており、「公」「私」の両会計方式が混在しています旧市町村の給食会計方式で運用されており、「公」「私」の両会計方式が混在しています旧市町村の給食会計方式で運用されており、「公」「私」の両会計方式が混在しています

（私会計は上田地域、真田地域。公会計は丸子地域、武石地域）。（私会計は上田地域、真田地域。公会計は丸子地域、武石地域）。（私会計は上田地域、真田地域。公会計は丸子地域、武石地域）。（私会計は上田地域、真田地域。公会計は丸子地域、武石地域）。    

このため、来年度から給食会計を統一し、私会計として運用していく事について審議このため、来年度から給食会計を統一し、私会計として運用していく事について審議このため、来年度から給食会計を統一し、私会計として運用していく事について審議このため、来年度から給食会計を統一し、私会計として運用していく事について審議

し、承認しました。し、承認しました。し、承認しました。し、承認しました。    

    

    

    

    


